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JEGYZŐKÖNYV 

a Humánerőforrások Bizottság 

rendes, nyilvános üléséről 
 

Az ülés helye:  Bicske, Városháza I. emeleti díszterem 

   Bicske, Hősök tere 4.  

 

Az ülés időpontja:  2026. május 26. (kedd) 08.45 óra  

 

Az ülésen megjelent bizottsági tagok:  

Sulyokné Guba Judit    bizottság elnöke 

Dr. Lovasné Báder Katalin  bizottsági tag 

Gyuricza Ilona Zsuzsanna  bizottsági tag 

Némethné Horváth Nikoletta  bizottsági tag  

Paszicsnyek János Ádám  bizottsági tag 

 

Hiányzó bizottsági tag: 

-   

 

Az ülésre meghívást kapott és megjelent személyek:  

Fritz Gábor   jegyző 

Bálint Istvánné  polgármester 

Vandlikné Lengyel Edit aljegyző 

Molnár Enikő   Pénzügyi és Költségvetési Iroda vezetője 

dr. Benedek Eszter  Szervezési Iroda vezetője 

Brunner Blanka   ügyintéző 

Csiszár-Majorosová Réka ügyintéző 

Furka Angéla   ügyintéző, jegyzőkönyvvezető 

Takács József  Bicske Egységes Művelődési Központ és Könyvtár 

intézményvezetője  

Tóth Erzsébet   Bicske Városi Óvoda intézményvezetője 

Szabó Bence   képviselő 

 

Sulyokné Guba Judit tisztelettel köszönt mindenkit a 2026. május 26. napi rendes, nyilvános 

ülésen. Megállapítja, hogy a bizottság 5 fővel határozatképes. Felkéri jegyzőkönyv 

hitelesítésére Gyuricza Ilona Zsuzsannát. Kéri, aki ezzel egyetért az jelezze. 

 

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 5 fő  

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 
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A Bizottság 5 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánerőforrások Bizottsága 

21/2026. (V.26.) HATÁROZATA 

 

A 2026. május 26. napján megtartott rendes, nyilvános ülés jegyzőkönyv-hitelesítőjének 

megválasztásáról 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánerőforrások Bizottsága Gyuricza 

Ilona Zsuzsannát megválasztja jegyzőkönyv-hitelesítőnek. 

 

 

Határidő: 2026. május 26. 

Felelős: Humánerőforrások Bizottság elnöke 

 

 

Sulyokné Guba Judit tájékoztatja a bizottságot, hogy négy napirendi pont van. Kérdezi, hogy 

van-e kiegészítés. Nem volt, így kéri, aki a kiküldött napirendet elfogadja, az jelezze. 

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 5 fő 

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 

 

A Bizottság 5 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánerőforrások Bizottsága 

22/2026. (V.26.) HATÁROZATA 

 

A 2026. május 26. napján megtartott rendes, nyilvános ülés napirendjének elfogadásáról 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánerőforrások Bizottsága a 2026. 

május 26. napi rendes, nyilvános ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el: 

 

 

1. A Bicskei Egységes Művelődési Központ és Könyvtár Petőfi Művelődési Központ 

2025. évi beszámolójáról és 2026. évi munkatervéről 

Előterjesztő: polgármester 

 

2. A Bicske Városi Óvoda Pedagógus – Továbbképzés Intézményi Programja a 2026 

– 2027-os nevelési évre 

Előterjesztő: polgármester 

 

3. A Bicskei Egységes Művelődési Központ és Könyvtár Nagy Károly Városi 

Könyvtár 2025. évi beszámolójáról, 2026. évi munkatervéről és beiskolázási 

tervéről, valamint 2025. éviképzések teljesüléséről 

Előterjesztő: polgármester 

 

4. 2. sz. gyermekorvosi körzet ellátásáról 
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Előterjesztő: polgármester 

 

Határidő: 2026. május 26. 

Felelős: Humánerőforrások Bizottság elnöke 

 

 

1. Napirendi pont: A Bicskei Egységes Művelődési Központ és Könyvtár Petőfi 

Művelődési Központ 2025. évi beszámolójáról és 2026. évi munkatervéről 

(57.sz. előterjesztés) 

 

Sulyokné Guba Judit felkéri jegyző urat az előterjesztés ismertetésére. 

 

Fritz Gábor elmondja, hogy jogszabályi kötelezettségének tesz eleget az önkormányzat, 

amennyiben fenntart közművelődési intézményt, annak a beszámolóját és a munkatervét el kell 

fogadnia. Az SZMSZ alapján ezen hatáskört a képviselő-testület a Humánerőforrások 

Bizottságra ruházta át. Az intézményvezető elkészítette mind a beszámolót, mind a munkatervet 

így kéri a Tisztelt Bizottságot fogadják ezt el. 

 

Sulyokné Guba Judit kérdezi Takács József igazgató urat, kívánja-e kiegészíteni a 

beszámolóját. 

 

Takács József elmondja, hogy a mai napon kezdetét vette a 43. Bicskei Napok programsorozat. 

Minden korosztály találhat magának programot. Az egész éves munka a Bicske 40. évfordulója 

köré összpontosul. A nyári szünet után olyan közösségi eseményeket hoznak, amik a vármegye 

határain is túlmutatnak. 

 

Sulyokné Guba Judit hozzáteszi, hogy a Bicskei Napok mindig képes a megújulásra. Gratulál 

a programtervhez. Kérdezi a bizottság tagjait, hogy van-e észrevételük vagy javaslatuk, nem 

volt, így kéri, aki egyetért a határozati javaslattal, az jelezze.  

 

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 5 fő  

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 4artózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 

 

A Bizottság 5 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánerőforrások Bizottsága 

 

23/2026. (V. 26.) HATÁROZATA 

 

A Bicskei Egységes Művelődési Központ és Könyvtár Petőfi Művelődési Központ 2025. 

évi beszámolójáról és 2026. évi munkatervéről 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánerőforrások Bizottsága átruházott 

hatáskörben 
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Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánerőforrások Bizottsága átruházott 

hatáskörében eljárva a Bicskei Egységes Művelődési Központ és Könyvtár Petőfi Művelődési 

Központ 2025. évi beszámolóját és 2026. évi munkatervét a határozat melléklete szerinti 

tartalommal jóváhagyja. 
 

 

Határidő: 2026. május 26. 

Felelős: Humánerőforrások Bizottság elnöke 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

2. Napirendi pont: A Bicske Városi Óvoda Pedagógus – Továbbképzés Intézményi 

Programja a 2026 – 2027-os nevelési évre 

(61. sz. előterjesztés) 

 

Sulyokné Guba Judit megkéri jegyző urat, hogy ismertesse az előterjesztést. 

 

Fritz Gábor elmondja, hogy ebben az esetben is fenntartói jóváhagyásra van szükség. 

Intézményvezető asszony megküldte az előterjesztés szerinti intézményi pedagógus 

továbbképzési programot. Kéri a Tisztelt Bizottságot fogadják ezt el. 

 

Sulyokné Guba Judit kérdezi Tóth Erzsébet intézményvezető asszonyt kívánja-e kiegészíteni 

a programot. 

 

Tóth Erzsébet nem kívánja kiegészíteni a programot. 

 

Sulyokné Guba Judit elmondja, hogy külön öröm, hogy fiatal pedagógus gárdával rendelkezik 

az óvoda. A korösszetétel jól kezelhető. Kérdezi, van-e hozzászólás, nem volt. Kéri, aki egyetért 

a határozati javaslattal az jelezze. 

 

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 5 fő  

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 

 

A Bizottság 5 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánerőforrások Bizottsága 

 

24/2026. (V. 26.) HATÁROZATA 

 

A Bicske Városi Óvoda Pedagógus – Továbbképzés Intézményi Programja a 2026-2027-

os nevelési évre 
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Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánerőforrások Bizottsága átruházott 

hatáskörében megismerte és jóváhagyja a Bicske Városi Óvoda Pedagógus – Továbbképzés 

Intézményi Programját a 2026-2027-os nevelési évre a melléklet szerinti tartalommal.  

 

 

Határidő: 2026. május 26. 

Felelős: Humánerőforrások Bizottság elnöke 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

8:55 perc: Bálint Istvánné polgármester a terembe érkezik. 

 

3. Napirendi pont: A Bicskei Egységes Művelődési Központ és Könyvtár Nagy Károly 

Városi Könyvtár 2025. évi beszámolójáról, 2026. évi munkatervéről és beiskolázási 

tervéről, valamint 2025. évi képzések teljesüléséről 

(68. sz. előterjesztés) 

 

Sulyokné Guba Judit felkéri jegyző urat az előterjesztés ismertetésére. 

 

Fritz Gábor elmondja, hogy a Bicskei Egységes Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója 

Takács József megküldte a Nagy Károly Városi Könyvtár 2025. évi beszámolóját, 2026. évi 

munkatervét, valamint a 2026. évi beiskolázási tervét és a 2025. évi képzések teljesüléséről 

szóló jelentését. Ebben az esetben is fenntartói jóváhagyás szükséges, így kéri a Tisztelt 

Bizottságot a határozati javaslat elfogadására. 

 

Sulyokné Guba Judit kérdezi Takács József igazgató urat, kívánja-e kiegészíteni a 

beszámolót. 

 

8: 58 perc: Molnár Enikő elhagyja a termet. 

 

Takács József elmondja, hogy a könyvtári kihívások egyik fő pontja, hogy minél több 

beiratkozó, látogató jelenjen meg a könyvtárban. A kollégák előálltak a 40,- Ft-os képletes 

beiratkozási díjjal az évforduló kapcsán. Ez a kezdeményezés eredményesnek bizonyult, hiszen 

jó gyakorlattá vált Fejér vármegyei szinten. A könyvtárnak szinte minden intézménnyel jól 

működő kapcsolata van. Minden korosztályt meg tudnak szólítani. 

 

8:59 perc: Molnár Enikő a terembe érkezik. 

 

Paszicsnyek János elmondja, hogy sok könyvtár munkájára rálát és megállapítható, hogy a 

könyvtárnak a XXI. században is van létjogosultsága, a kihívásokat a bicskei könyvtár 

megugrotta. Az állandó online jelenlét, a követők online foglalkoztatása, a kvízjátékok, olyan 

jó gyakorlati rendszert képeznek, hogy ez jó példa lehet. Jó munkát kíván az ott dolgozóknak. 

 

Bálint Istvánné elmondja, hogy ezt ő is meg tudja erősíteni. Két héttel ezelőtt itt járt egy 

bizottság, akik megnézték a könyvtárat, és annak működését. A baba-mama projektet elhívták 

egy országos előadásra, hogy mutassák be mi mindennel foglalkoznak. Elismerően beszéltek a 

könyvtár működéséről. 

 

Sulyokné Guba Judit elmondja, hogy a korfát tekintve a legkisebbektől a legidősebbekig 

vannak programok. Illetve nagyon jó, hogy házhoz viszik a könyveket olyan esetekben, ahol 
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nem tudnak személyesen elmenni a könyvtárba. Kérdezi, van-e hozzászólás, nem volt. Kéri, 

aki egyetért a határozati javaslattal az jelezze. 

 

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 5 fő  

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 

 

A Bizottság 5 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánerőforrások Bizottsága 

 

25/2026. (V. 26.) HATÁROZATA 

 

A Bicskei Egységes Művelődési Központ és Könyvtár Nagy Károly Városi Könyvtár 

2025. évi beszámolójáról, 2026. évi munkatervéről és beiskolázási tervéről, valamint a 

2025. évi képzések teljesüléséről 

 

 

Bicske Város Önkormányzat Humánerőforrások Bizottsága átruházott hatáskörben eljárva a 

Bicskei Egységes Művelődési Központ és Könyvtár Nagy Károly Városi Könyvtár 2025. évi 

beszámolóját, 2026. évi munkatervét és beiskolázási tervét, valamint a 2025. évi képzések 

teljesülését a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja. 
 

Határidő: 2026. május 26. 

Felelős: Humánerőforrások Bizottság elnöke 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

4. Napirendi pont: 2. sz. gyermekorvosi körzet ellátásáról 

(83. sz. előterjesztés) 

 

Sulyokné Guba Judit felkéri jegyző urat az előterjesztés ismertetésére. 

 

Fritz Gábor elmondja, hogy Kovács Attila doktor úr a Medi-At Bt. ügyvezetője a Bicske 2. 

számú gyermekorvosi körzet gyermekorvosa, az 1994. év óta hatályban lévő feladatellátási 

szerződése felmondását kezdeményezte. Doktor úr nyugdíjba szeretne vonulni. Abban a 

szerencsés helyzetben vannak, hogy doktor úr gondoskodott az utódjáról is, dr. Nagy Diána 

személyében. Ennek megfelelően a Tisztelt Bizottságnak döntést kell hoznia. Egyrészről, hogy 

elfogadja a felmondást, másrészről pedig, hogy előszerződést köt dr. Nagy Diánával. 

 

Sulyokné Guba Judit megköszöni az előterjesztés ismertetését. Szeretné megkérdezi, hogy 

Dr. Nagy Diána bicskei lakos-e. 

 

Bálint Istvánné elmondja, hogy a doktornő Etyeken él. A gyakorlatát a szakvizsgára Dr. 

Kovács Attilánál töltötte. Őt magát jó érzéssel tölti el, hogy Dr. Kovács Attila a döntését úgy 

hozta meg, hogy gondoskodott az utódjáról. Ezekhez a folyamatokhoz minden segítséget 

megadott az önkormányzat. 
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Sulyokné Guba Judit kérdezi, van-e még hozzászólás, nem lát több jelentkezőt. Kéri, aki 

egyetért a határozati javaslattal az jelezze. 

 

A jelenlévő bizottsági tagok száma: 5 fő  

A döntéshozatalból kizárt bizottsági tag: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 

A Bizottság 5 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánerőforrások Bizottsága 

26/2026. (V.26.) HATÁROZATA 

 

2. sz. gyermekorvosi körzet ellátásáról 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humánerőforrások Bizottsága elfogadásra 

javasolja a 2. sz. gyermekorvosi körzet ellátásáról szóló határozati javaslatot az alábbiak szerint: 

  

1. Dr. Kovács Attila gyermekorvos Bicske 2. számú gyermekorvosi körzet feladat-

ellátással kapcsolatos felmondását tudomásul veszi, 

 

2.  Bicske Város Önkormányzat és a Medi-At Betéti Társaság (székhelye: 2060 Bicske, 

Batthyány L. u. 15.) között háziorvosi feladatok ellátása tárgyában 2012. december 14. 

napján kötött feladat-ellátási szerződést 2026. október 1. napjával megszünteti, 
 

3. valamint előszerződést köt Dr. Nagy Diána (pecsétszám:81001) gyermekorvossal. 

Felhatalmazza a polgármestert a határozat elválaszthatatlan részét képező előszerződés 

aláírására, 

 

4. felhatalmazza a polgármestert a 2. és 3. pontban foglaltak végrehajtása érdekében 

szükséges valamennyi jognyilatkozat és kötelezettségvállalás megtételére. 

 

Határidő: 2026. június 10.  

Felelős: polgármester  

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

Sulyokné Guba Judit megköszöni a közös munkát és az ülést 9 óra 10 perckor bezárja. 

Az ülésen valamennyi felszólaló betartotta Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

Szervezeti- és Működési Szabályzatáról szóló 21/2019. (XII.11.) önkormányzati rendeletében 

meghatározott időkeretet 

Kmf. 

 

 

Sulyokné Guba Judit 

Humánerőforrások Bizottság elnöke 

Gyuricza Ilona Zsuzsanna 

Humánerőforrások Bizottság 

jegyzőkönyv-hitelesítő 

 


